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Manual de Instrucciones

Antes de utilizar esta máquina, lea atentamente el manual y consérvelo para consultarlo en el futuro.
El color y la apariencia pueden variar según el modelo específico del producto.
Las especificaciones están sujetas a cambios futuros para mejorar el rendimiento sin previo aviso.
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Instrucciones de seguridad importantes 

Advertencia

RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA NO ABRIR 

Precaución: no retire la cubierta para reducir el riesgo de descarga eléctrica. 

Lea atentamente las siguientes advertencias antes de instalar y utilizar nuestro producto. 

No hay partes reparables por el usuario adentro. Asegúrese de que las reparaciones sean realizadas por 
personal del servicio técnico. 

           Este símbolo significa que en el interior hay un voltaje peligrosamente alto. Cualquier forma de 
contacto con cualquier parte del interior del producto es peligrosa. 

           Este símbolo le recuerda las instrucciones importantes que vienen con la operación y el mantenimien-
to de este producto. 

Las ranuras y orificios en el chasis y en la parte trasera e inferior están diseñados para proporcionar la 
ventilación necesaria. No cubra las ranuras y agujeros con tela u otros materiales. 
No coloque el monitor sobre camas, sofás, alfombras u otras superficies similares para evitar la obstruc-
ción de dichas ranuras y orificios. No coloque este monitor en espacios restringidos (por ejemplo, 
estanterías o armarios empotrados) a menos que se proporcione la ventilación adecuada. 
Debe mantenerse un espacio de 10 cm entre el producto y la pared. No coloque este monitor en espacios 
restringidos (por ejemplo, estanterías o armarios empotrados) a menos que se proporcione la ventilación 
adecuada. Debe mantenerse un espacio de 10 cm entre el producto y la pared. 
No coloque este monitor cerca o sobre calentadores o radiadores eléctricos, ni en lugares expuestos a la 
luz solar directa. 
No coloque objetos que generen calor (como velas, ceniceros, incienso, gases inflamables o sustancias 
explosivas, etc.) cerca del producto. 
No coloque recipientes llenos de agua sobre este monitor, ya que podría provocar un incendio o una 
descarga eléctrica.
 No exponga el producto a sustancias aceitosas o agentes químicos, ya que esto puede provocar la 
corrosión de la carcasa del producto. 
No exponga este monitor a la lluvia ni cerca del agua (p. ej., cerca de una bañera, fregadero, fregadero de 
cocina o fregadero, en un sótano húmedo o cerca de una piscina). Si el monitor se moja accidentalmente, 
desenchufe el cable de alimentación o el adaptador de corriente inmediatamente y luego comuníquese de 
inmediato con un distribuidor autorizado para obtener más ayuda. Cuando limpie el monitor, asegúrese de 
usar un paño seco y suave que no contenga sustancias volátiles. Antes de limpiar, asegúrese de 
desenchufar el cable de alimentación o el adaptador de corriente. No sobrecargue los tomacorrientes de 
pared, los cables de extensión o los receptáculos de conveniencia integrales, ya que esto puede provocar 
un incendio o una descarga eléctrica. 
El cable de alimentación o el adaptador de corriente deben colocarse en un lugar donde no puedan ser 
pisados ni aplastados por objetos encima o junto a él, y se debe prestar especial atención a los cables en 
el enchufe, en los receptáculos de conveniencia integrales y en la salida del monitor. Para proteger mejor 
este monitor en caso de relámpagos o cuando se deja desatendida o sin usar durante mucho tiempo, 
desenchufe el cable de alimentación o el adaptador de corriente y desconecte el sistema de cables. Esto 
evita daños al monitor durante una tormenta eléctrica o en caso de una subida de tensión en la línea 
eléctrica. Antes de conectar el cable de alimentación de CA al adaptador de corriente o a la interfaz de 
alimentación del monitor (sujeto al estilo real del producto), asegúrese de que su fuente de alimentación 
local cumpla con los requisitos del adaptador de alimentación o del voltaje de entrada del monitor. No 
toque el interior de este monitor para evitar descargas eléctricas. Solo los técnicos calificados pueden 
abrir la cubierta de este monitor. 
Asegúrese de que el enchufe del cable de alimentación o el adaptador de corriente se puedan insertar de 
forma segura en el tomacorriente. Al desconectar el cable de alimentación, asegúrese de sujetar 
firmemente el enchufe o el adaptador de alimentación y desenchúfelo de la toma de corriente. 
No toque el cable de alimentación ni el adaptador de corriente con las manos mojadas. 
Si el monitor no funciona con normalidad, especialmente si emite algún sonido u olor inusual, desenchúfe-
la inmediatamente y comuníquese con un distribuidor o centro de servicio autorizado para obtener más 
ayuda. 



Si planea dejar el monitor sin usar durante un período prolongado de tiempo, o si va a estar fuera de casa, 
asegúrese de desconectar el enchufe de alimentación o adaptador de corriente de la toma de corriente. 
El polvo acumulado puede provocar chispas y calor en el cable de alimentación o en el adaptador de 
alimentación o hacer que el aislamiento del cable de alimentación o del adaptador de alimentación se 
deteriore, lo que podría provocar descargas eléctricas, fugas o incendios.
Después de mover el monitor de un lugar de baja temperatura a un área cálida, debe colocarse durante un 
período de tiempo antes de encenderlo, para que la condensación dentro del monitor pueda disiparse y 
secarse por completo.
El voltaje de la fuente de alimentación estará marcado en la parte posterior del monitor, DC 12V. 
Si tiene previsto instalar este producto en entornos polvorientos, con temperatura alta o baja, humedad 
elevada, que contengan productos químicos y lugares de uso las 24 horas, asegúrese de ponerse en 
contacto con el centro de soporte para obtener más información o asistencia. De lo contrario, el monitor 
podría dañarse gravemente. 
Asegúrese de utilizar únicamente enchufes y tomas debidamente conectados a tierra. Una conexión a tierra 
deficiente puede provocar descargas eléctricas o daños en el equipo. Para desconectar la alimentación del 
dispositivo, el cable de alimentación o el enchufe del adaptador de alimentación deben estar desenchufa-
dos del monitor, por lo que el cable de alimentación o el enchufe del adaptador deben estar fácilmente 
accesibles. Los niños tienen prohibido subirse a este producto. Mantenga los accesorios fuera del alcance 
de los niños. No deje caer el monitor ni lo someta a golpes. Si el producto está dañado, desconecte la fuente 
de alimentación y comuníquese con el centro de soporte a tiempo para obtener más ayuda. Precaución 
Riesgo de explosión si la batería se reemplaza por un tipo incorrecto. 
Reemplazo de una batería con un tipo incorrecto que puede anular una protección (por ejemplo, en el caso 
de algunos tipos de batería de litio); 
Eliminación de una batería en un ambiente circundante de temperatura extremadamente alta que puede 
provocar una explosión o la fuga de líquido o gas inflamable; 

Una batería sujeta a una presión de aire extremadamente baja que puede provocar una explosión o una fuga 
de líquido o gas inflamable. 

Instrucciones de seguridad importantes 

Reciclaje 
Este producto lleva el símbolo de clasificación selectiva de Residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos (RAEE). Esto significa que este producto debe manipularse de acuerdo con la 
directiva europea 2012/19/EU para ser reciclado o desmantelado para minimizar su impacto en el 
medio ambiente. El usuario tiene la opción de entregar su producto a una organización de 
reciclaje competente o al minorista cuando compra un nuevo equipo eléctrico o electrónico.

Especificaciones técnicas: 
Temperatura de funcionamiento: 0ºC~35ºC 

Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiación establecidos para un entorno no controlado. 
Este equipo debe instalarse y operarse con una distancia mínima de 20 cm entre el radiador y su cuerpo. 

 



Accesorios

Instalación de la base

Verifique si todos los elementos están incluidos en la caja de su monitor, si faltan elementos; por favor 
contacta con el centro de soporte. 

El color y la forma del artículo pueden variar según el modelo
Los cables suministrados pueden variar según el producto adquirido. 

Manual Manual de usuario 
paramonitor

Tarjeta de garantía

Cable Cable HDMI

Adaptador de corrriente

(Las funciones del monitor pueden variar según el modelo, prevalecerá el producto real) 

Otros

Ajustar el ángulo 

1. Los dibujos son solo de referencia y consulte el monitor 
real. 

2. El ángulo de la pantalla se puede ajustar hacia delante 5º 
hacia atrás 15º para una comodidad. 

3. Tenga cuidado de no tocar ni presionar el área de la 
pantalla cuando ajuste el ángulo del monitor. 



Conexión de Cables

Panel de Control

La información de configuración en la parte posterior del monitor varía según el modelo del producto. Lea el 
siguiente contenido antes de conectar el producto. 

1. Antes de conectar el producto, asegúrese de comprobar los dos puertos del cable de señal suministrado, 
así como la forma y posición de los puertos en el producto y los dispositivos externos. 
2. Antes de conectar el producto, asegúrese de retirar el cable de alimentación o el adaptador de 
alimentación del producto y de los dispositivos externos para evitar daños al producto debido a cortocircu-
itos o sobrecorriente. 
3. Una vez que todos los cables de señal estén correctamente conectados, vuelva a conectar el cable de 
alimentación o el adaptador de alimentación al producto y a los dispositivos externos. 
4. Después de completar la conexión, asegúrese de leer el manual para familiarizarse con las características 
del producto, las precauciones y otra información necesaria para utilizar el producto correctamente 

Usando un cable HDMI para conectar 
el puerto HDMI del producto al puerto 
HDMI OUT del PC. 

Conecte el cable DP al puerto llamado 
DP IN en la parte posterior del 
monitor 

use un cable Tipo C para conectarlo al 
conector Tipo C 

SALIDA DE AURICULARES: Conecte 
unos auriculares a la toma de SALIDA 
DE AURICULARES. 

Use el adaptador de corriente de DC 
12V suministrado con el monitor. 

En espera/apagado/encendido 
Abajo/Centro de juegos 
Arriba/brillo 
Salir/Acceder Menú 
Menú/seleccionar 



Uso el menú OSD

1. Para ver el menú OSD, presione el botón de la parte posterior del monitor. 
2. Opciones de configuración presione las teclas izquierda/derecha/arriba/abajo. 
3. Para volver al menú anterior y seleccionar un elemento del menú, presione el botón 

derecho. 
4. Para salir del menú OSD, presione la tecla derecha hasta que salga.

Luminancia

Configuración de
la imagen

Relación de 
imagen

Menú Sub-Menú

Contraste

Brillo

Opciones Descripción

Ajusta el brillo

Ajusta el contraste

Low Blue

Modo Eco Estándar, Película,
 RTS, FPS, Juego,
Lectura 

Activado/Desactivado

Activado/Desactivado

Ancho,

Establecer el modo visual 

Activar / Desactivar DCR

Activar / Desactivar Overdrive

Establecer relación de aspecto



Uso el menú OSD

Menú                            Sub-menú                 Opciones               Descripción

Configuración 
de color

Configuración 
del  OSD

Ididoma

Posición
horizontal

Ajustar posición
horizontal

Ajustar posición
vertical

Ajustar el valor de transparencia
OSD

Restablece la configuración
del monitor

Establecer tiempo OSD

0-100

0-100

0-60

0-100

Posición
vertical

Descanso

Transparencia

Temp. Color Cálida, Usuario, Fría,
Normal

Ajustar la temperatura del
color

Ajusta la tonalidad RGB
0-100

0-100

0-100

Rojo

Verde

Azul

Inglés/italiano 
alemán/español/ru-
mano/húngaro/checo/-
francés/portugués/búlgar-
o/polaco/holandés/eslovaco 

Establecer Idioma

Reinicio                 Reinicio                         N/A                      

Extra

Selección 
de entrada

HDMI, DP, 
Tipo C

Activado/Desactivado

Seleccione la entrada 
de la pantalla

Ajusta el volumen

Activa/Desactiva  Adpt. SyncActivado/Desactivado

0-100

Silenciar

Volumen

Adaptive 
Sync



Otros

Ayuda

Licencia

Advertencia

Funciones de conectar y usar: 

Este monitor se puede instalar en cualquier sistema plug and play compatible. 

La interacción entre el monitor y el dispositivo proporciona condiciones óptimas de funcionamiento y 
configuración del monitor. 

En la mayoría de los casos, la instalación del monitor será automática a menos que el usuario elija otra 
configuración. 

Píxeles muertos aceptables: 

La pantalla de este producto se realiza utilizando un proceso de semiconductores avanzado con una 
precisión de más de 1 ppm (partes por millón). 

Pero algunos píxeles pueden ser demasiado brillantes o negros cuando se muestran en rojo, verde, azul o 
blanco, esto no es de mala calidad, ¡no dude en usarlo! 

Este monitor es un equipo de IT de clase B. 

A medida que cambia el ángulo del usuario que mira la pantalla, se puede ver la luz LED en el borde del marco 
del producto, pero este fenómeno no es dañino para el cuerpo humano y no afecta el marco del producto, 
pero este fenómeno no es dañino para el cuerpo humano y no afecta las características y el rendimiento del 
producto. 

Nunca coloque un monitor en una ubicación inestable. Un monitor puede caerse y causar lesiones personales graves o la muerte.Muchas 
lesiones, especialmente en los niños, se pueden evitar tomando precauciones simples como: 
1. Usar soportes recomendados por el fabricante del monitor. 
2. Utilizar únicamente muebles que puedan sostener con seguridad el monitor. 
3. Asegurarse de que el monitor no sobresalga del borde de los muebles de soporte. 
4. No colocar el monitor sobre muebles altos (por ejemplo, armarios o libreros) sin fijar tanto el mueble como el monitor a un 

soporte adecuado. 
5. No colocar el monitor sobre tela u otros materiales que puedan estar ubicados entre el monitor y los muebles de apoyo. 
6. Educar a los niños sobre los peligros de subirse a los muebles para alcanzar el monitor o sus controles. 

Si su monitor existente se mantiene y se reubica, se deben aplicar las mismas consideraciones anteriores. 
Tornillos para montaje en pared: 22-24 pulgadas M4, 28-70 pulgadas M6, 75 pulgadas M8 
Nota: no cuelgue en ángulo para evitar el riesgo de que se caiga. 
Nota: Cuando se utiliza un soporte de montaje en pared, la altura de instalación no puede exceder los 2 m. 

Aparece una pantalla negra/No se puede encender el producto 

1. Verifique si el adaptador de corriente está conectado correctamente. 
2. Compruebe si el adaptador de corriente está normalmente conectado a la toma de CA de 100-240 

V. 
3. Verifique si la información del cable de detección de señal se muestra en la pantalla, verifique la 

conexión del cable entre el monitor y el dispositivo. 
4. Verifique si el cable HDMI se usa para la conexión, si conecta el cable HDMI después de iniciar la PC, 

o desconecta y vuelve a conectar el cable HDMI mientras usa la PC, es posible que la pantalla no 
muestre una imagen porque algunas tarjetas gráficas no pueden emitir una señal, en este caso, 
reinicie la PC después de conectar el cable HDMI. 

Los términos HDMI e interfaz multimedia de alta definición HDMI y el logotipo de HDMI son marcas comercia-
les o marcas comerciales registradas de HDMI licencia LLC en los Estados Unidos y otros países. 
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Instruccions de seguretat importants

Llegiu atentament les advertències següents abans d’instal·lar i utilitzar el producte.

    Advertència    

 RISC DE DESCÀRREGA ELÈCTRICA NO OBRIR

Precaució: per reduir el risc de descàrrega elèctrica, no traieu la coberta.

No hi ha parts que l’usuari pugui reparar dins de l’aparell. Assegureu-vos que les reparacions les dugui a 
terme el personal del servei tècnic.

  Aquest símbol significa que, a l’interior, el voltatge és perillosament alt. Qualsevol forma de
contacte amb qualsevol part de l’interior del producte és perillosa.

  Aquest símbol recorda que heu de seguir les instruccions essencials que impliquen l’ús i el 
manteniment d’aquest producte.

Les ranures i orificis al xassís i a la part posterior i inferior de l’aparell estan dissenyats per proporcionar la
ventilació necessària. No cobriu les ranures i els forats amb tela o altres materials.
No col·loqueu el monitor sobre llits, sofàs, catifes o altres superfícies similars per evitar l’obstrucció 
d’aquestes ranures i orificis. No col·loqueu aquest monitor en espais restringits (per exemple, 
prestatgeries o armaris encastats) llevat que es proporcioni la ventilació adequada.
S’ha de mantenir un espai de 10 cm entre el producte i la paret. No col·loqueu aquest monitor en
espais  restringits  (per  exemple,  prestatgeries  o  armaris  encastats)  llevat  que  es  proporcioni  la
ventilació adequada. S’ha de mantenir un espai de 10 cm entre el producte i la paret.
No col·loqueu el monitor a prop o a sobre d’escalfadors o radiadors elèctrics, ni a llocs exposats a la
llum solar directa.
No col·loqueu objectes que generin calor (com espelmes, cendrers, encens, gasos inflamables o substàncies
explosives, etc.) a prop del producte.
No col·loqueu recipients plens d’aigua sobre aquest monitor, ja que podria provocar un incendi o una 
descàrrega elèctrica.
No exposeu el producte a substàncies olioses o agents químics, ja que poden provocar la corrosió de la 
carcassa del producte.
No exposeu el monitor a la pluja ni el col·loqueu a prop de l’aigua (p. ex., prop d’una banyera, aigüera, 
aigüera de cuina o aigüera, en un soterrani humit o prop d’una piscina). Si el monitor es mulla 
accidentalment, desendolleu el cable d’alimentació o l’adaptador de corrent immediatament i, després,
poseu-vos en contacte immediatament amb un distribuïdor autoritzat per obtenir ajuda. Quan netegeu 
el monitor, assegureu-vos d’utilitzar un drap sec i suau que no contingui substàncies volàtils. Abans de 
netejar, assegureu-vos de desendollar el cable d’alimentació o l’adaptador de corrent. No 
sobrecarregueu les preses de paret, els cables d’extensió o els endolls, ja que es podria provocar un 
incendi o una descàrrega elèctrica.
El cable d’alimentació o l’adaptador de corrent s’han de col·locar en un lloc on no puguin ser 
trepitjats ni aixafats per objectes a sobre o al costat, i s’ha de prestar especial atenció als cables a 
l’endoll, a la presa de corrent i a la sortida del monitor. Per protegir millor el monitor, si hi ha 
llampecs o si el deixeu desatès o sense utilitzar durant molt de temps, desendolleu el cable 
d’alimentació o l’adaptador de corrent i desconnecteu el sistema de cables. Això evita danys al 
monitor durant una tempesta elèctrica o en cas d’una pujada de tensió a la línia elèctrica. Abans de 
connectar el cable d’alimentació de CA a l’adaptador de corrent o a la interfície d’alimentació del 
monitor (subjecte a l’estil real del producte), assegureu-vos que la vostra font d’alimentació local 
compleixi els requisits de l’adaptador d’alimentació o del voltatge d’entrada del monitor. No toqueu 
l’interior d’aquest monitor per evitar descàrregues elèctriques. Només els tècnics qualificats poden 
obrir la coberta d’aquest monitor.
Assegureu-vos que l’endoll del cable d’alimentació o l’adaptador de corrent es puguin inserir de manera 
segura a la presa corrent. Quan desconnecteu el cable d’alimentació, assegureu-vos de subjectar 
fermament l’endoll o l’adaptador d’alimentació per desendollar-lo de la presa de corrent.
No toqueu el cable d’alimentació ni l’adaptador de corrent amb les mans mullades.
Si el monitor no funciona amb normalitat, especialment si emet algun so o olor inusual, desendolleu-lo 
immediatament i poseu-vos en contacte amb un distribuïdor o centre de servei autoritzat per obtenir 
ajuda.
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Si voleu deixar el monitor sense utilitzar durant un període prolongat de temps, o si estareu fora de 
casa, assegureu-vos de desconnectar l’endoll d’alimentació o l’adaptador de corrent de la presa de 
corrent. La pols acumulada pot provocar espurnes i calor al cable d’alimentació o a l’adaptador 
d’alimentació o fer que l’aïllament del cable d’alimentació o de l’adaptador d’alimentació es 
deteriori, cosa que podria provocar descàrregues elèctriques, fuites o incendis.
Després de moure el monitor d’un lloc a baixa temperatura a una àrea més càlida, s’ha de deixar durant un 
període de temps abans d’encendre’l, perquè la condensació dins del monitor es pugui dissipar i eixugar 
completament.
El voltatge de la font d’alimentació estarà marcat a la part posterior del monitor, DC 12 V.
Si teniu previst instal·lar el producte a entorns polsegosos, amb temperatura alta o baixa, humitat 
elevada, on hi hagi productes químics i llocs d’ús les 24 hores, assegureu-vos de posar-vos en contacte 
amb el centre de suport per obtenir més informació o assistència. En cas contrari, el monitor podria 
sofrir danys greus.
Assegureu-vos d’utilitzar únicament endolls i preses degudament connectats a terra. Una connexió a terra
deficient pot provocar descàrregues elèctriques o danys a l’equip. Per desconnectar l’alimentació del 
dispositiu, cal que el cable d’alimentació o l’endoll de l’adaptador d’alimentació estiguin desendollats 
del monitor, de manera que s’ha de poder accedir fàcilment al cable d’alimentació o a l’endoll de 
l’adaptador. Els nens no poden pujar al damunt del producte. Mantingueu els accessoris fora de l’abast 
dels nens. No deixeu caure el monitor ni el sotmeteu a cops. Si el producte està malmès, desconnecteu la
font d’alimentació i poseu-vos en contacte immediatament amb el centre de suport per obtenir més 
ajuda. Precaució Risc d’explosió si la bateria es substitueix per un tipus incorrecte.
Reemplaçament d’una bateria amb un tipus incorrecte que pot anul·lar una protecció (per exemple, en el 
cas
d’alguns tipus de bateria de liti);
Eliminació d’una bateria a un entorn amb una temperatura extremadament alta que pot
provocar una explosió o la fuita d’un líquid o gas inflamable;

Una bateria subjecta a una pressió d’aire extremadament baixa que pot provocar una explosió o una fuita
de líquid o gas inflamable.

Reciclatge
Aquest producte porta el símbol de classificació selectiva de Residus d’aparells elèctrics i 
electrònics (RAEE). Això vol dir que aquest producte s’ha de manipular d’acord amb la directiva
europea 2012/19/EU per reciclar-se o desmantellar-se de manera que se’n minimitzi l’impacte 
al medi ambient. L’usuari té l’opció de lliurar el producte a una organització de reciclatge 
competent o a la botiga venedora quan compra un equip elèctric o electrònic nou.

Especificacions tècniques:
Temperatura de funcionament: 0 °C~35 °C

Aquest equip compleix els límits d’exposició a la radiació establerts per a un entorn no controlat.
Aquest equip s’ha d’instal·lar i operar amb una distància mínima de 20 cm entre el radiador i el cos.





Connexió de cables

En espera/apagat/encés
Avall/Centre de jocs
Amunt/Brillantor
Sortir/Accedir Menú
Menú/seleccionar



Ús el menú OSD

1. Per veure el menú OSD, premeu el botó de la part posterior del monitor.
2. Opcions de configuració premeu les tecles esquerra/dreta/amunt/avall.
3. Per tornar al menú anterior i seleccionar un element del menú, premeu el botó 

dret.
4. Per sortir del menú OSD, premeu la tecla dreta fins que en sortiu.

Menú Submenú Opcions Descripció

Luminància

Brillantor Ajusta la brillantor

Contrast Ajusta el contrast

Low Blue

Mode eco Estàndard, 
Pel·lícula, RTS, 
FPS, Joc,
Lectura

Establir el mode visual

Activat/Desactivat Activar/Desactivar DCR

Activat/Desactivat Activar/Desactivar Overdrive

Configuració de
la imatge

Relació 
d’imatge Ample, Establir relació d’aspecte



Ús el menú OSD

Menú Submenú Opcions Descripció

Configuració
de color

Temp. Color Càlida, Usuari, 
Freda, Normal

Ajustar la temperatura del 
color

Vermell 0-100
Ajusta la tonalitat RGB

Verd 0-100

Blau 0-100

Configuració
de l’OSD

Idioma
Anglès/italià 
alemany/espanyol/romanè
s/hongarès/txec/ 
francès/portuguès/búlgar

Establir idioma

/polonès/holandès/eslovac

Posició 
horitzontal

0-100 Ajustar posició 
horitzontal

Posició 
vertical 0-100 Ajustar posició 

vertical

Descans 0-60 Establir temps OSD

Transparència 0-100
Ajustar el valor de transparència
OSD

Reinici Reinici N/A Restableix la configuració
del monitor

Extra

Selecció 
d’entrada

HDMI, DP,
Tipus C

Seleccioneu l’entrada 
de la pantalla

Silenciar Activat/Desactivat

Volum 0-100 Ajusta el volum

Adaptive
Sync

Activat/Desactivat Activa/Desactiva Adpt. Sync



No col·oqueu mai un monitor a una ubicació inestable. 
El monitor pot caure i causar lesions personals greus o la mort.

Moltes lesions, especialment en nens, es poden evitar prenent precaucions simples com:

License



Manuel d'instructions

Avant d'utiliser cette machine, veuillez lire attentivement le manuel et le conserver pour référence future.
La couleur et l'apparence peuvent varier en fonction du modèle spécifique du produit.
Les spécifications sont sujettes à des modifications futures pour améliorer les performances sans préavis.
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Instructions importantes en matière de
sécurité
Veuillez lire attentivement les avertissements suivants avant d'installer et d'utiliser notre produit.

    Avertissement    

 RISQUE DE DÉCHARGE ÉLECTRIQUE. NE PAS OUVRIR

Attention : afin de réduire le risque d'électrocution, ne pas retirer le couvercle.

L’intérieur ne contient aucune pièce réparable par l'utilisateur. Veillez à ce que les réparations soient 
effectuées par le personnel du service technique.

  Ce symbole signifie qu'il y a une tension dangereusement élevée à l'intérieur. Toute forme de
contact avec n’importe quelle pièce à l’intérieur du produit est dangereuse.

  Ce symbole vous rappelle les instructions importantes qui accompagnent le fonctionnement et 
l'entretien de ce produit.

Les fentes et les orifices dans le châssis ainsi qu'à l'arrière et en bas sont conçus pour apporter la
ventilation nécessaire. Ne couvrez les rainures et les trous avec du tissu ou d'autres matériaux.
Ne placez pas le moniteur sur un lit, un canapé, un tapis ou toute autre surface similaire afin d'éviter 
l'obstruction de ces fentes et orifices. Ne placez pas ce moniteur dans des espaces confinés (par 
exemple, des étagères ou des placards encastrées) à moins qu'une ventilation adéquate ne soit assurée.
Un espace de 10 cm doit être maintenu entre le produit et le mur. Ne placez pas ce moniteur dans
des  espaces  confinés  (par  exemple,  des  étagères  ou  des  placards  encastrées)  à  moins  qu'une
ventilation adéquate ne soit assurée. Un espace de 10 cm doit être maintenu entre le produit et le
mur.
Ne  placez  pas  ce  moniteur  à  proximité  ou  au-dessus  d'appareils  de  chauffage  électrique  ou  de
radiateurs, ou dans des endroits exposés à la lumière directe du soleil.
Ne placez pas d'objets générant de la chaleur (tels que des bougies, des cendriers, de l'encens, des gaz
inflammables ou des substances 
explosives, etc.) à proximité du produit.
Ne placez pas de récipients remplis d'eau sur ce moniteur, car cela pourrait provoquer un incendie ou 
une électrocution.
N'exposez pas le produit à des substances huileuses ou à des produits chimiques, car cela pourrait 
entraîner la corrosion du boîtier du produit.
N'exposez pas ce moniteur à la pluie ou à la proximité d’eau (par exemple, près d'une baignoire, d'un 
lavabo, d'un évier, dans un sous-sol humide ou près d'une piscine). Si le moniteur est accidentellement 
mouillé, débranchez immédiatement le cordon d'alimentation ou l'adaptateur de courant, puis contactez
immédiatement un revendeur agréé pour obtenir de l'aide. Lorsque vous nettoyez le moniteur, veillez à 
utiliser un chiffon doux et sec ne contenant pas de substances volatiles. Avant de procéder au 
nettoyage, veillez à débrancher le cordon d'alimentation ou l'adaptateur électrique. Ne surchargez pas 
les prises murales, les rallonges ou les prises de courant, car cela pourrait provoquer un incendie ou une
décharge électrique.
Le cordon d'alimentation ou l'adaptateur doit être placé à un endroit où ils ne risquent pas d’être 
piétinés ou écrasés par des objets placés dessus ou à côté. Une attention particulière doit être 
accordée aux cordons au niveau de la fiche, des prises de courant intégrées et de la sortie du 
moniteur. Pour mieux protéger ce moniteur en cas de foudre ou lorsqu'il est laissé sans surveillance ou
inutilisé pendant de longues périodes, débranchez le cordon d'alimentation ou l'adaptateur de courant 
et déconnectez le système de câbles. Cela permet d'éviter d'endommager le moniteur en cas d'orage 
ou de surtension sur la ligne électrique. Avant de brancher le cordon d'alimentation CA à l'adaptateur 
d'alimentation ou à l'interface d'alimentation du moniteur (selon le style réel du produit), assurez-vous
que votre alimentation locale répond aux exigences de l'adaptateur d'alimentation ou de la tension 
d'entrée du moniteur. Ne touchez pas l'intérieur de ce moniteur pour éviter tout risque 
d'électrocution. Seuls des techniciens qualifiés sont autorisés à ouvrir le couvercle de ce moniteur.
Assurez-vous que la fiche du cordon d'alimentation ou de l'adaptateur de courant peuvent être 
correctement insérés dans la prise de courant. Lorsque vous débranchez le cordon d'alimentation, 
veillez à saisir fermement la fiche ou l'adaptateur d'alimentation, et débranchez-le de la prise de 
courant.
Ne touchez pas le cordon d'alimentation ni l'adaptateur électrique avec les mains mouillées.
Si le moniteur ne fonctionne pas normalement, en particulier s'il émet un son ou une odeur inhabituel, 
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En attente/éteint/allumé en bas
Centre de jeux en haut
Luminosité
Quitter/Accéder au menu Menu
Menu/sélectionner

)

Connexion des câbles
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1. Utilisez les supports recommandés par le fabricant du moniteur.
2. N'utilisez que des meubles qui peuvent supporter le moniteur en toute sécurité.
3. Veillez à ce que le moniteur ne dépasse pas du bord du meuble de support.
4.

5. Ne placez pas le moniteur sur du tissu ou d'autres matériaux qui pourraient se trouver entre le moniteur et son meuble d’appui.
6.

Ne placez jamais un moniteur dans un endroit instable.
Un moniteur peut tomber et provoquer des blessures graves, voire mortelles.
De nombreuses blessures, en particulier chez les enfants, peuvent être évitées en prenant des précautions simples :

Ne placez pas le moniteur sur un meuble haut (par exemple, une armoire ou une bibliothèque) sans fixer le meuble
et le moniteur à un support approprié.

Sensibilisez les enfants aux dangers qu'il y a à grimper sur les meubles pour atteindre le moniteur ou ses commandes.
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Bedienungsanleitung

Bevor Sie dieses Gerät verwenden, lesen Sie bitte das Handbuch sorgfältig durch und bewahren Sie
es zum späteren Nachschlagen auf.
Farbe und Aussehen können je nach Produktmodell variieren.
Zukünftige Änderungen zur Leistungsverbesserung sind ohne Vorankündigung vorbehalten.
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Wichtige Sicherheitshinweise

Bitte lesen Sie die folgenden Warnhinweise sorgfältig durch, bevor Sie unser Produkt installieren und verwenden.

    Warnung    

 GEFAHR EINES STROMSCHLAGS, NICHT ÖFFNEN

Achtung: Entfernen Sie die Abdeckung nicht, um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden.

Im Inneren befinden sich keine vom Benutzer zu wartenden Teile. Stellen Sie sicher, dass Reparaturen von
Servicepersonal durchgeführt werden.

  Dieses Symbol bedeutet, dass im Inneren gefährlich hohe Spannung herrscht. Jede Form von
Kontakt mit Teilen im Inneren des Produkts ist gefährlich.

  Dieses Symbol erinnert Sie an wichtige Anweisungen, zur Bedienung und Wartung dieses Produkts.

Die Schlitze und Löcher im Gehäuse sowie an der Rückseite und Unterseite dienen dazu, die
notwendige Belüftung zu gewährleisten. Decken Sie Schlitze und Löcher nicht mit Stoff oder anderen 
Materialien ab.
Stellen Sie den Monitor nicht auf Betten, Sofas, Teppichen oder ähnlichen Oberflächen auf, um ein 
Verstopfen dieser Schlitze und Löcher zu vermeiden. Platzieren Sie diesen Monitor nicht in engen 
Räumen (z. B. Bücherregalen oder Einbauschränken), es sei denn, es ist für ausreichende Belüftung 
gesorgt.
Zwischen dem Produkt und der Wand muss ein Abstand von 10 cm eingehalten werden. Platzieren Sie
diesen Monitor nicht in engen Räumen (z. B. Bücherregalen oder Einbauschränken), es sei denn, es ist
für ausreichende Belüftung gesorgt. Zwischen dem Produkt und der Wand muss ein Abstand von 10 cm
eingehalten werden.
Stellen Sie diesen Monitor nicht in der Nähe von oder auf Elektroheizungen oder Heizkörpern oder an
Orten auf, die direkter Sonneneinstrahlung ausgesetzt sind.
Platzieren Sie keine Gegenstände, die Hitze erzeugen (z. B. Kerzen, Aschenbecher, Weihrauch, brennbare
Gase oder
Sprengstoffe usw.) in der Nähe des Produkts.
Stellen Sie keine mit Wasser gefüllten Behälter auf diesen Monitor, da dies zu einem Brand oder 
Stromschlag führen kann.
Setzen Sie das Produkt keinen öligen Substanzen oder chemischen Mitteln aus, da dies zu Korrosion des 
Produktgehäuses führen kann.
Setzen Sie diesen Monitor keinem Regen oder der Nähe von Wasser aus (z. B. in der Nähe einer 
Badewanne, eines Waschbeckens, einer Küchenspüle oder eines Küchenspülbeckens, in einem feuchten 
Keller oder in der Nähe eines Schwimmbeckens). Wenn der Monitor versehentlich nass wird, ziehen Sie 
sofort das Netzkabel oder den Netzadapter ab und wenden Sie sich dann umgehend an einen 
autorisierten Händler, um weitere Hilfe zu erhalten. Verwenden Sie zum Reinigen des Monitors 
unbedingt ein weiches, trockenes Tuch, das keine flüchtigen Substanzen enthält. Ziehen Sie vor der 
Reinigung unbedingt das Netzkabel oder den Netzadapter ab. Überlasten Sie Steckdosen, 
Verlängerungskabel oder integrierte Steckdosen nicht, da dies zu einem Brand oder Stromschlag führen 
kann.
Das Netzkabel oder der Netzadapter sollten so platziert werden, dass man nicht darauf treten oder sie
durch darüber oder daneben befindliche Gegenstände zerdrücken kann. Besondere Vorsicht gilt bei 
den Kabeln am Stecker, in den integrierten Steckdosen und am Monitorausgang. Um diesen Monitor im 
Falle eines Blitzschlags oder wenn er längere Zeit unbeaufsichtigt oder unbenutzt bleibt, besser zu 
schützen, ziehen Sie das Netzkabel bzw. den Netzadapter ab und trennen Sie das Kabelsystem. Dies 
verhindert Schäden am Monitor während eines Gewitters oder im Falle einer Überspannung in der 
Stromleitung. Bevor Sie das Netzkabel an das Netzteil oder die Stromschnittstelle des Monitors 
anschließen (je nach tatsächlichem Produkttyp), stellen Sie sicher, dass Ihre lokale Stromquelle den 
Netzteil- oder Eingangsspannungsanforderungen des Monitors entspricht. Berühren Sie das Innere 
dieses Monitors nicht, um einen Stromschlag zu vermeiden. Nur qualifizierte Techniker dürfen die 
Abdeckung dieses Monitors öffnen.
Stellen Sie sicher, dass der Stecker des Netzkabels oder Netzteils sicher in die Steckdose gesteckt 
werden kann. Achten Sie beim Abziehen des Netzkabels darauf, den Netzstecker oder Adapter 
festzuhalten und aus der Steckdose zu ziehen.
Berühren Sie das Netzkabel oder den Netzadapter nicht mit nassen Händen.
Wenn der Monitor nicht normal funktioniert, insbesondere wenn er ungewöhnliche Geräusche oder 
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Wenn Sie den Monitor längere Zeit nicht verwenden oder nicht zu Hause sind, ziehen Sie unbedingt 
den Netzstecker oder das Netzteil aus der Steckdose. Angesammelter Staub kann Funkenbildung und 
Hitze am Netzkabel oder Netzteil verursachen oder zu Schäden an der Isolierung des Netzkabels oder 
Netzteils führen kann, was wiederum Stromschläge, Undichtigkeiten oder Brände auslösen kann.
Nachdem Sie den Monitor von einem Ort mit niedriger Temperatur an einen warmen Ort gebracht haben, 
sollte er vor dem Einschalten eine Zeit lang dort stehen, damit sich die Kondenswasserbildung im Inneren 
des Monitors verflüchtigen und vollständig trocknen kann.
Die Stromversorgungsspannung ist auf der Rückseite des Monitors angegeben: DC 12 V.
Wenn Sie vorhaben, dieses Produkt in staubigen Umgebungen mit hoher oder niedriger Temperatur, 
hoher Luftfeuchtigkeit, Chemikalien oder 24-Stunden-Nutzung zu installieren, wenden Sie sich für 
weitere Informationen oder Unterstützung unbedingt an das Support-Center. Andernfalls kann der 
Monitor ernsthaft beschädigt werden.
Achten Sie darauf, nur ordnungsgemäß geerdete Stecker und Steckdosen zu verwenden. Eine schlechte 
Erdung kann zu Stromschlägen oder Schäden am Gerät führen. Um das Gerät von der Stromversorgung zu 
trennen, muss das Netzkabel oder der Netzadapterstecker vom Monitor abgezogen werden, sodass das 
Netzkabel oder der Netzadapterstecker leicht zugänglich ist. Kindern ist das Besteigen dieses Produkts 
verboten. Bewahren Sie Zubehör außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Lassen Sie den Monitor nicht 
fallen und setzen Sie ihn keinen Stößen aus. Wenn das Produkt beschädigt ist, trennen Sie bitte die 
Stromversorgung und wenden Sie sich rechtzeitig an das Support-Center, um weitere Hilfe zu erhalten. 
Vorsicht Explosionsgefahr, wenn die Batterie durch eine falsche Batterie ersetzt wird.
Das Ersetzen einer Batterie durch einen falschen Typ kann zum Erlöschen der Garantie führen (z. B. im Fall
einiger Arten von Lithiumbatterien);
Die Entsorgung einer Batterie in einer Umgebung mit extrem hohen Temperaturen kann
eine Explosion oder das Austreten brennbarer Flüssigkeiten oder Gase verursachen;

Eine Batterie ist extrem niedrigem Luftdruck ausgesetzt, was zu einer Explosion oder dem Austreten 
brennbarer Flüssigkeiten oder Gase führen kann.

Recycling
Dieses Produkt trägt das selektive Klassifizierungssymbol für Elektro- und Elektronik-Altgeräte 
(WEEE). Dies bedeutet, dass dieses Produkt gemäß der europäischen Richtlinie 2012/19/EU zum
Recycling oder zur Demontage gehandhabt werden muss, um seine Auswirkungen auf die 
Umwelt zu minimieren. Der Nutzer hat die Möglichkeit, sein Produkt beim Kauf neuer Elektro- 
oder Elektronikgeräte einer kompetenten Recyclingorganisation oder dem Händler zu 
übergeben.

Technische Spezifikationen:
Betriebstemperatur: 0 °C ~ 35 °C

Dieses Gerät entspricht den Strahlenbelastungsgrenzwerten für eine unkontrollierte Umgebung.
Dieses Gerät muss mit einem Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Kühler und Ihrem Körper installiert 
und betrieben werden.





Standby/Aus/Ein
Ab/Game Center
Auf/Helligkeit
Beenden/Menü aufrufen
Menü/Auswählen
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Lizenz

1. Verwenden Sie die vom Monitorhersteller empfohlenen Halterungen.
2. Verwenden Sie nur Möbel, die den Monitor sicher tragen können.
3. Stellen Sie sicher, dass der Monitor nicht über die Kante des tragenden Möbelstücks hinausragt.
4.

5. Stellen Sie den Monitor nicht auf Stoff oder andere Materialien, die sich zwischen dem Monitor und den tragenden
Möbeln befinden können.

6. 

Stellen Sie einen Monitor niemals an einem instabilen Ort auf. Ein Monitor kann herunterfallen und schwere oder tödliche
Verletzungen verursachen. Viele Verletzungen, insbesondere bei Kindern, können durch einfache Vorsichtsmaßnahmen
vermieden werden, wie zum Beispiel:

Stellen Sie den Monitor nicht auf hohe Möbel (z. B. Schränke oder Bücherregale), ohne sowohl die Möbel als auch den Monitor
angemessen zu befestigen.

Informieren Sie Kinder über die Gefahren, die es mit sich bringt, auf Möbel zu klettern, um an den Monitor oder
seine Bedienelemente zu gelangen.



Manual de instruções

Antes de usar esta máquina, leia atentamente o manual e guarde-o para referência futura.
A cor e a aparência podem variar dependendo do modelo específico do produto.
As especificações estão sujeitas a alterações futuras para melhorar o desempenho sem aviso prévio.
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Instruções de segurança importantes

Leia atentamente os avisos que se seguem antes de instalar e utilizar o nosso produto.

    Aviso    

 RISCO DE CHOQUE ELÉCTRICO NÃO ABRIR

Atenção: Não retire a tampa para reduzir o risco de choque elétrico.

Não existem peças que possam ser reparadas pelo utilizador no interior. Assegure-se de que as reparações
são efetuadas por pessoal da assistência técnica.

  Este símbolo significa que existe uma tensão perigosamente elevada no interior. Qualquer forma de
contacto com qualquer parte do interior do produto é perigosa.

  Este símbolo recorda-lhe as instruções importantes que acompanham o funcionamento e a 
manutenção deste produto.

As ranhuras e os orifícios no chassis e na parte posterior e inferior foram concebidos para proporcionar a
ventilação necessária. Não cubra as ranhuras e os orifícios com tecidos ou outros materiais.
Não coloque o monitor sobre camas, sofás, tapetes ou outras superfícies semelhantes para evitar a 
obstrução destas ranhuras e orifícios. Não coloque este monitor em espaços confinados (por exemplo, 
estantes de livros ou armários embutidos), a menos que haja ventilação adequada.
Deve ser mantido um espaço de 10 cm entre o produto e a parede. Não coloque este monitor em
espaços  confinados  (por  exemplo,  estantes  de livros  ou  armários  embutidos),  a  menos  que  haja
ventilação adequada. Deve ser mantido um espaço de 10 cm entre o produto e a parede.
Não  coloque  este  monitor  perto  ou  sobre  aquecedores  elétricos  ou  radiadores,  nem em locais
expostos à luz solar direta.
Não coloque objetos que gerem calor (como velas, cinzeiros, incenso, gases inflamáveis ou substâncias
explosivas, etc.) perto do produto.
Não coloque recipientes cheios de água sobre este monitor, pois pode provocar um incêndio ou choque 
elétrico.
Não exponha o produto a substâncias oleosas ou químicas, uma vez que tal pode provocar a corrosão da 
caixa do produto.
Não exponha este monitor à chuva nem o coloque perto de água (por exemplo, perto de uma banheira, 
de um lavatório, de um lava-loiça ou pia, numa cave húmida ou perto de uma piscina). Se o monitor se 
molhar acidentalmente, desligue imediatamente o cabo de alimentação ou o adaptador de alimentação 
e, em seguida, contacte um revendedor autorizado para obter mais assistência. Ao limpar o monitor, 
certifique-se de que utiliza um pano macio e seco que não contenha substâncias voláteis. Antes de 
limpar, certifique-se de que desliga o cabo de alimentação ou o adaptador de alimentação. Não 
sobrecarregue as tomadas de parede, os cabos de extensão ou as tomadas de conveniência integrais, 
pois isso pode resultar em incêndio ou choque elétrico.
O cabo de alimentação ou o adaptador de alimentação deve ser colocado num local onde não possa ser
pisado ou esmagado por objetos que estejam sobre ou próximos do mesmo, e deve ser dada especial 
atenção aos cabos na ficha, nos recetáculos de conveniência integrais e na saída do monitor. Para 
proteger melhor este monitor em caso de trovoada ou quando este é deixado sem vigilância ou sem 
utilização durante longos períodos de tempo, desligue o cabo de alimentação ou o adaptador de 
alimentação e desligue o sistema de cabos. Isto evita danos no monitor durante uma trovoada ou na 
eventualidade de um pico de tensão na linha elétrica. Antes de ligar o cabo de alimentação CA ao 
adaptador de alimentação ou à interface de alimentação do monitor (sujeito ao estilo do produto 
real), certifique-se de que a fonte de alimentação local cumpre os requisitos da tensão de entrada do 
adaptador de alimentação ou do monitor. Não toque no interior deste monitor para evitar choques 
elétricos. Apenas técnicos qualificados podem abrir a tampa deste monitor.
Certifique-se de que a ficha do cabo de alimentação ou do adaptador de alimentação pode ser inserida 
com segurança na tomada. Quando desligar o cabo de alimentação, certifique-se de que agarra 
firmemente a ficha ou o adaptador de alimentação e desligue-o da tomada de alimentação.
Não toque no cabo de alimentação ou no adaptador de alimentação com as mãos molhadas.
Se o monitor não funcionar normalmente, especialmente se emitir sons ou odores invulgares, desligue-o 
imediatamente da ficha e contacte um revendedor ou centro de assistência autorizado para obter mais 
assistência.
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Se planear deixar o monitor sem utilização durante um longo período de tempo, ou se estiver fora de 
casa, certifique-se de que desliga a ficha de alimentação ou o adaptador de alimentação da tomada 
elétrica. A acumulação de pó pode provocar faíscas e calor no cabo de alimentação ou no adaptador 
de corrente ou deteriorar o isolamento do cabo de alimentação ou do adaptador de corrente, o que 
pode provocar choques elétricos, fugas ou incêndios.
Depois de mover o monitor de um local de baixa temperatura para uma área quente, este deve ser mantido
desligado durante algum tempo antes de ser ligado novamente, para que a condensação no interior do 
monitor se possa dissipar e secar completamente.
A tensão de alimentação está marcada na parte de trás do monitor, CC 12 V.
Se tenciona instalar este produto em ambientes com pó, com temperaturas altas ou baixas, com 
humidade elevada, perto de produtos químicos e em locais de utilização 24 horas por dia, não se 
esqueça de contactar o centro de assistência para obter mais informações ou assistência. Caso 
contrário, o monitor pode ficar seriamente danificado.
Certifique-se de que utiliza apenas fichas e tomadas devidamente ligadas à terra. Uma ligação à terra 
deficiente pode resultar em choque elétrico ou danos no equipamento. Para desligar a alimentação do 
dispositivo, o cabo de alimentação ou a ficha do adaptador de alimentação deve ser desligada do 
monitor, pelo que o cabo de alimentação ou a ficha do adaptador de alimentação devem estar facilmente
acessíveis. As crianças não estão autorizadas a subir para cima deste produto. Mantenha os acessórios 
fora do alcance das crianças. Não deixe cair o monitor nem o sujeite a choques. Se o produto estiver 
danificado, desligue a alimentação elétrica e contacte atempadamente o centro de assistência para obter
mais assistência. Cuidado Risco de explosão se a bateria for substituída por uma de tipo incorreto.
A substituição de uma bateria por um tipo incorreto que pode anular uma proteção (por exemplo, no caso
de alguns tipos de bateria de lítio);
Eliminação de uma bateria num ambiente envolvente de temperatura extremamente elevada, que pode
provocar uma explosão ou a fuga de um líquido ou gás inflamável;

Uma bateria sujeita a uma pressão de ar extremamente baixa que pode provocar uma explosão ou uma 
fuga de líquido ou gás inflamável.

Reciclagem
Este produto ostenta o símbolo de triagem seletiva para Resíduos de Equipamentos Elétricos e 
Eletrónicos (REEE). Isto significa que este produto deve ser manuseado em conformidade com a
Diretiva Europeia 2012/19/UE para ser reciclado ou desmontado, a fim de minimizar o seu 
impacto no ambiente. O utilizador tem a opção de entregar o seu produto a uma organização 
de reciclagem competente ou ao retalhista quando compra um novo equipamento elétrico ou 
eletrónico.

Especificações técnicas:
Temperatura de funcionamento: 0ºC~35ºC

Este equipamento está em conformidade com os limites de exposição à radiação estabelecidos para um 
ambiente não controlado.
Este equipamento deve ser instalado e utilizado com uma distância mínima de 20 cm entre o radiador e o 
seu corpo.





Em espera/desligado/ligado
Para baixo/Centro de jogos
Para cima/brilho
Menu Sair/Aceder
Menu/selecionar
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Manuale di istruzioni

Prima di utilizzare questa macchina, leggere attentamente il manuale e conservarlo per riferimento futuro.
Il colore e l'aspetto possono variare a seconda del modello specifico del prodotto.
Le specifiche sono soggette a modifiche future per migliorare le prestazioni senza preavviso.
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Istruzioni di sicurezza importanti

Si prega di leggere attentamente le seguenti avvertenze prima di installare e utilizzare il nostro prodotto.

    Avvertenza    

 RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE NON APRIRE

Attenzione: non rimuovere il coperchio per ridurre il rischio di scosse elettriche.

All'interno non sono presenti parti riparabili dall'utente. Assicurarsi che le riparazioni vengano eseguite 
dal personale del servizio tecnico.

  Questo simbolo significa che all'interno è presente una tensione pericolosamente alta. Qualsiasi
contatto con qualsiasi parte all'interno del prodotto è pericoloso.

  Questo simbolo ricorda istruzioni importanti fornite con il funzionamento e la manutenzione di 
questo prodotto.

Le fessure e i fori nel telaio, nella parte posteriore e inferiore sono progettati per fornire la
ventilazione necessaria. Non coprire fessure e fori con panni o altri materiali.
Non posizionare il monitor su letti, divani, tappeti o altre superfici simili per evitare di ostruire queste 
fessure e fori. Non posizionare il monitor in spazi ristretti (ad esempio, scaffali o armadietti) a meno 
che non ci sia un'adeguata ventilazione.
È necessario mantenere uno spazio di 10 cm tra il prodotto e la parete. Non posizionare il monitor in
spazi ristretti (ad esempio, scaffali o armadietti) a meno che non ci sia un'adeguata ventilazione. È
necessario mantenere uno spazio di 10 cm tra il prodotto e la parete.
Non posizionare il monitor vicino o sopra stufe elettriche o caloriferi, o in luoghi esposti alla luce
solare diretta.
Non  posizionare  oggetti  che  generano  calore  (come  candele,  posacenere,  incenso,  gas  infiammabili  o
sostanze
esplosivi, ecc.) vicino al prodotto.
Non posizionare contenitori pieni d'acqua su questo monitor, poiché ciò potrebbe causare incendi o 
scosse elettriche.
Non esporre il prodotto a sostanze oleose o agenti chimici, poiché ciò potrebbe causare la corrosione 
dell'involucro del prodotto.
Non esporre questo monitor alla pioggia o nei pressi dell’acqua (ad esempio, vicino a una vasca da 
bagno, un lavandino, un lavello, in un seminterrato umido o vicino a una piscina). Se il monitor si bagna 
accidentalmente, scollegare immediatamente il cavo di alimentazione o l'alimentatore, quindi 
contattare immediatamente un rivenditore autorizzato per ulteriore assistenza. Quando si pulisce il 
monitor, assicurarsi di utilizzare un panno morbido e asciutto che non contenga sostanze volatili. Prima 
della pulizia, assicurarsi di scollegare il cavo di alimentazione o l'alimentatore. Non sovraccaricare le 
prese a muro, le prolunghe o le prese elettriche integrate, poiché ciò potrebbe causare incendi o scosse 
elettriche.
Il cavo di alimentazione o l'adattatore di alimentazione deve essere posizionato in modo che non possa
essere calpestato o schiacciato da oggetti sopra o accanto ad esso e particolare attenzione deve 
essere prestata ai cavi alla spina, alle prese integrate e all'uscita del monitor. Per proteggere meglio 
questo monitor in caso di fulmini o quando viene lasciato incustodito o inutilizzato per lunghi periodi 
di tempo, scollegare il cavo di alimentazione o l'adattatore di alimentazione e scollegare il sistema di 
cavi. Ciò previene danni al monitor durante un temporale o in caso di sovratensione della linea 
elettrica. Prima di collegare il cavo di alimentazione CA all'adattatore di alimentazione o 
all'interfaccia di alimentazione del monitor (a seconda dello stile effettivo del prodotto), assicurarsi 
che la fonte di alimentazione locale soddisfi i requisiti dell'adattatore di alimentazione o della 
tensione di ingresso del monitor. Non toccare la parte interna del monitor per evitare scosse 
elettriche. Solo tecnici qualificati possono aprire il coperchio di questo monitor.
Assicurarsi che la spina del cavo di alimentazione o dell'alimentatore possa essere inserita saldamente 
nella presa. Quando si scollega il cavo di alimentazione, assicurarsi di tenere saldamente la spina o 
l'adattatore e di scollegarlo dalla presa di corrente.
Non toccare il cavo di alimentazione o l'alimentatore con le mani bagnate.
Se il monitor non funziona normalmente, soprattutto se emette suoni o odori insoliti, scollegarlo 
immediatamente e contattare un rivenditore autorizzato o un centro assistenza per ulteriore assistenza.



Istruzioni di sicurezza importanti

Se prevedi di lasciare il monitor inutilizzato per un lungo periodo di tempo o se sarai lontano da casa, 
assicurati di scollegare la spina o l'adattatore di alimentazione dalla presa elettrica. L'accumulo di 
polvere può causare scintille e calore al cavo di alimentazione o all'alimentatore oppure causare il 
deterioramento dell'isolamento del cavo di alimentazione o dell'alimentatore, con il rischio di scosse 
elettriche, fughe o incendi.
Dopo aver spostato il monitor da un luogo a bassa temperatura a un'area calda, è necessario posizionarlo 
per un certo periodo di tempo prima di accenderlo, in modo che la condensa all'interno del monitor possa 
dissiparsi e asciugarsi completamente.
La tensione di alimentazione sarà contrassegnata sul retro del monitor, DC 12V.
Se si prevede di installare questo prodotto in ambienti polverosi, con temperature elevate o basse, 
elevata umidità, contenenti sostanze chimiche e con utilizzo 24 ore su 24, assicurarsi di contattare il 
centro di supporto per ulteriori informazioni o assistenza. In caso contrario, il monitor potrebbe 
danneggiarsi seriamente.
Assicurarsi di utilizzare solo spine e prese con messa a terra adeguata. Una messa a terra inadeguata può 
causare scosse elettriche o danni all'apparecchiatura. Per scollegare l'alimentazione dal dispositivo, il 
cavo di alimentazione o la spina dell'adattatore di alimentazione devono essere scollegati dal monitor, in 
modo che il cavo di alimentazione o la spina dell'adattatore siano facilmente accessibili. Ai bambini è 
vietato salire su questo prodotto. Tenere gli accessori fuori dalla portata dei bambini. Non far cadere il 
monitor né sottoporlo a urti. Se il prodotto è danneggiato, scollegare l'alimentazione e contattare in 
tempo il centro di assistenza. Attenzione Rischio di esplosione se la batteria viene sostituita con un tipo 
non adatto.
La sostituzione di una batteria con una non adatta può invalidare la protezione (ad esempio, nel caso
di alcuni tipi di batterie al litio);
Smaltimento della batteria in un ambiente circostante con temperatura estremamente elevata che 
potrebbe
provocare un'esplosione o una fuga di liquidi o gas infiammabili;

Una batteria sottoposta a una pressione dell'aria estremamente bassa che potrebbe causare un'esplosione 
o una perdita di liquido o gas infiammabile.

Riciclaggio
Questo prodotto ha il simbolo di classificazione selettiva per i Rifiuti di Apparecchiature 
Elettriche ed Elettroniche (RAEE). Ciò significa che questo prodotto deve essere gestito in 
conformità con la direttiva europea 2012/19/UE per il riciclaggio o lo smantellamento per 
ridurre al minimo il suo impatto sull'ambiente. L'utente ha la possibilità di consegnare il proprio
prodotto a un'organizzazione di riciclaggio competente o al rivenditore al momento 
dell'acquisto di nuove apparecchiature elettriche o elettroniche.

Specifiche tecniche:
Temperatura di funzionamento: 0ºC~35ºC

Questa apparecchiatura è conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni stabiliti per un ambiente non 
controllato.
Questa apparecchiatura deve essere installata e utilizzata con una distanza minima di 20 cm tra il radiatore 
e il corpo.





Standby/Off/On
Giù/Game Center
Su/Luminosità
Esci/Accedi al menu
Menu/seleziona
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